
I.D.:	105440742

PD	Rekonštrukcia	slaboprúdových	rozvodov	na	Správe	ciest	TSK
Trenčín

Prílohy:
Priloha	c.	1	-	Navrh	na	plnenie	kriterii-2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha	c.	2	-	Cestne	vyhlasenie	uchadzaca-2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Výpis	z	obchodného	registra	SR-2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SPRÁVA	O	ZÁKAZKE.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zapisnica	z	otvarania	ponuk	518448_cast1z1-1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Záznam	zo	zadania	zákazky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	o	dielo.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Informácia	o	zverejnení	zmluvy	v	CRZ.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	č.	107-4-2024_5374847.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Služby Dátum	publikovania 14.11.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 71320000-7

Opis: Predmetom	zákazky	je	vypracovanie	projektovej	dokumentácie	na	rekonštrukciu
slaboprúdových	rozvodov	na	Správe	ciest	Trenčín.	Jedná	sa	o	vypracovanie	komplexnej	PD
pre	výmenu	štruktúrovanej	kabeláže	na	cestmajsterstve	Trenčín.	Cieľom	je	vylepšiť	online
pripojenie	najmä	zvýšiť	rýchlosť	pripojenia	pre	prijímanie	a	odosielanie	správ,	vyhnúť	sa
častým	výpadkom	a	zároveň	využiť	možnosť	pripojenia	na	optickú	sieť,	ktorá	je	v	súčasnosti
zavedená	do	serverovne	SC	TSK	Trenčín.	Výmena	je	najmä	z	dôvodu
zastaraných/poškodených	rozvodov	sieťových	káblov	a	inštalácie.	Bližšie	informácie	o
špecifikácii	predmetu	zákazky	sú	uvedené	aj	v	Zmluve	o	dielo,	príloha	č.	3	tejto	výzvy.
Špecifikácia/Opis	predmetu	zákazky	Vyhotovenie	komplexnej	projektovej	dokumentácie,
ktorá	bude	riešiť	jednotlivé	časti	a	to:	Areálové	slaboprúdové	rozvody	-	Optické	prepojenie
medzi	budovami	1-7,	garáže	–	v	rozsahu	demontáže	existujúcich	kabeláží	vrátane	závesných
prepojov	medzi	budovami,	vybudovanie	optickej	backbone	siete,	nové	optické	prepojovacie
siete	budú	uložené	v	zemi.	Ukončenie	optických	káblov	v	DR.	Areálový	kamerový	systém	(do
10	ks	kamier).	Systém	kontroly	vstupu	(vstup	do	areálu).	Administratívna	budova	(budova1)
–	štruktúrovaná	kabeláž	(ŠK)	v	rozsahu	demontáže	kabeláží	vrátane	závesných	prepojov
medzi	budovami,	vybudovanie	metalických	kabeláží	vrátane	data	rack	a	kompletnej	výbavy	v
rámci	aktívnych	prvkov,	trasovanie	vrátane	ukončenia	v	dátových	zásuvkách.	Poplachový
systém	narušenia	(PSN).	Dochádzkový	systém	(príprava).	Riaditeľstvo	(budova	3	a	4)	-
Štruktúrovaná	kabeláž	(ŠK)	v	rozsahu	demontáže	existujúcich	kabeláží	vrátane	závesných
prepojov	medzi	budovami,	vybudovanie	metalických	kabeláží	vrátane	data	rack	a	kompletnej
výbavy	v	rámci	aktívnych	prvkov,	trasovanie	vrátane	ukončenia	v	dátových	zásuvkách.
Dochádzkový	systém	(príprava).


